OPAKOVANI - test

MiZete okopirovat se zvétsenim na 125 °-.

1. Vypocitej.
316 742 349 54 874 467 683 742
454 98 227 173 -192 - 399 - 469 ~ 563
Seiniits L 2ol S 8 |9
2. V lesni Skolce vysadili 350 smrckd a 180 borovic. 46 stromk{ uschlo.
Kolik stromku se ujalo? (Vypocet 1 bod, odpovéd 1 bod.)
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3. Vypocite.
41 7= 26 8= 37:4= 57 6= 68:9=
44 :6 = 39:5= 83:9= 29:4= 22:3= (o] ]
4. Jifina méla 50 K&. Koupila si osm stejnych fixt a prodavacka ji vratila 2 koruny.
Kolik korun stal jeden fix?
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5. Vypocite;.
139 427 318 206 158 103 432 327
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6. Zaokrouhli Cisla na stovky.
414 176 225 394 151 708 849 343
. i (81 ]
7. Dél pisemné.
487 : 3 = 749 :6= 607:8=. e SO TEE
— S o— _ L4 1
Maximalni poc¢et bodu: 42 DosaZeny pocet bodu: f_j
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